## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

وكالإراب والمراجع المنافية والمراجع

0991289240001

RAZON SOCIAL:

SUMILLANTAS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE DE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

AGUIRRE AUAD MAX ELIAS

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

17/05/1994

FEC. CONSTITUCION:

17/05/1994

FEC. INSCRIPCION:

22/06/1994

FEC. ACTUALIZACION:

29/12/2005

**ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:** 

ACTIVIDADES DE REPARACION DE VEHICULOS AUTOMOTORES, CARBURADORES, SISTEMA ELECTR SUSPENSION, FRENOS Y SISTEMA DE ESCAPE

**DIRECGION PRINCIPAL:** 

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: LOS RIOS Número: 1105 Intersección: AGUIRRE Edificio: TECNICENTRO MAXILLANTAS Referencia ubicación: FRENTE AL ALMACEN AUTO DECORATIVA Telefono Trabajo: 2451549 Telefono Trabajo: 2451552 Fax: 2451549

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

(ATC).

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: HIXCANPANA Lugar de emisión:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

**GUAYAQUILIAV. FRANCISCO DE** DRELLANA Y JUSTINO CORNEJO Fecha y hora: 29/12/2005 09:12:37

Mailon Xavier Campaña Pineda DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas LITORAL SUR

SOCIEDADES 1 1 MAY 20:2 Adriana Carreño

Página 1 de 2

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

f [1] / [1] / [2] / [2] / [2] / [3] / [3] / [3] / [4]

0991289240001

RAZON SOCIAL: SUMILLANTAS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

881

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 17/05/1984

NOMBRE COMERCIAL: SUMILLANTAS

**ACTIVIDADES ECONOMICAS:** 

ACTIVIDADES DE REPARACION DE VEHICULOS AUTOMOTORES, CARBURADORES, SISTEMA ELECTR

SUSPENSION, FRENOS Y SISTEMA DE ESCAPE

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: NUEVE DE OCTUBRE Calle: LOS RIOS Número: 1105 Intersección: AGUIRRE Edificio: TECNICENTRO MAXILLANTAS Telefono Trabajo: 2451549 Telefono Trabajo: 245155

Fax: 2451549

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO: CERRADO

FEG. INICIO ACT.: 09/08/2000

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE.:

08/08/2000

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincial GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquial GUAYAQUIL Número: SIN

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: FIXCALIPANA

Lugar de amisión:

GUAYAQUILIAV. FRANCISCO DE CRELLANA Y JUSTINO CORNEJO

Fecha y hora: 29/12/2005 09:12:37

Borlon Xavier Campana Pineda DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Pentas Internas LITORAL SUR

SERVICIO DE RENTAS INTERN



